



Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca

DIPARTIMENTO PER LA FORMAZIONE SUPERIORE E PER LA RICERCA
già Direzione generale per lo studente, lo sviluppo e l'internazionalizzazione della formazione superiore

Ufficio III

Accesso programmato e formazione superiore ai fini dell'insegnamento scolastico

AVVISO DI RETTIFICA

relativo alla tabella dei posti disponibili per l'accesso al corso di laurea magistrale in *Medicina e Chirurgia* anno accademico 2019/2020 allegata al Decreto del Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca 28 giugno 2019, prot. n. 597, recante la «*Definizione del contingente dei posti destinati ai candidati dei paesi non UE residenti all'estero per tutti i corsi di laurea e di laurea magistrale a ciclo unico ad accesso programmato a livello nazionale a.a. 2019/2020*»

Alla pagina n.2 della tabella allegata al decreto indicato in epigrafe, recante i posti disponibili per i candidati dei paesi non UE residenti all'estero per l'accesso al corso di laurea magistrale in *Medicina e Chirurgia* anno accademico 2019/2020, entrambi pubblicati nel sito istituzionale del MIUR, sono apportate le seguenti rettifiche:

Le seguenti righe:

<i>Posti disponibili per l'accesso al corso di laurea magistrale in Medicina e Chirurgia anno accademico 2019/2020</i>	
<i>Università</i>	<i>Candidati dei paesi non UE residenti all'estero</i>
Roma "Sapienza" Policlinico	53
Roma "Sapienza S.Andrea	0

sono sostituite dalle seguenti:

<i>Posti disponibili per l'accesso al corso di laurea magistrale in Medicina e Chirurgia anno accademico 2019/2020</i>	
<i>Università</i>	<i>Candidati dei paesi non UE residenti all'estero</i>
Roma "Sapienza" Policlinico	48
Roma "Sapienza S.Andrea	5

Roma, li luglio 2019

IL DIRIGENTE

Dott.ssa Paola Folli